PODER JUDICIARIO — TRIBUNAL DE JUSTICA DE PERNAMBUCO

ENGENHARIA CIVIL

1) O que significa 0 niamero 25 designado em
barras de aco tipo CA25?

a) limite de resisténcia a compressao

b) limite de resisténcia a tracdo

¢) limite de escoamento a tracéo

d) limite de resisténcia a flexao

e) limite de escoamento a compressao

2) Em uma peca quadrada de ago que apresenta
uma resisténcia a tracdo de 60kgf/mm? quais
devem ser as suas medidas para suportar uma
carga de 12.000kgf?

a) (10x20)mm

b) (6x18)mm

c) (10x10)mm

d) (6x20)mm

e) (10x18)mm

3) Dentre as caracteristicas a seguir
apresentadas, quais se aplicam ao metal
aluminio?
a) Leve, mau condutor, mole
b) Facil soldabilidade, pesado, boa
capacidade mecanica
c) Duro, bom condutor, pesado
d) Dificil soldabilidade, pesado, bom
condutor
e) Bom condutor, dificil soldabilidade,
duro

4) Indique, dentre as opcbes apresentadas a
seguir, aquela que representa caracteristicas
inerentes as estacas tipo Franki:
a) Pequena vibragdo, rapida execugéo,
baixo custo
b) Resisténcia a cargas elevadas,
grande vibracdo, atinge grandes
profundidades
c) Pequena vibracdo, atinge grandes
profundidades, demora na execuc¢ao
d) Resisténcia a cargas elevadas,
rapida execucao, baixo custo
e) Grande Vvibracdo, resisténcia a
pequenas  cargas, restrita  a
pequenas profundidades

5) Os principais parametros a serem levados em
conta na escolha do tipo de fundacdo de uma
obra séo:
a) Capacidade de carga do solo e
estética
b) Velocidade do vento e altura da
edificacéo
c) Carregamento atuante da edificacdo
e capacidade resistente do solo
d) Estética e altura da edificacédo
e) Velocidade do vento e custo

6) Entende-se por locacdo de uma alvenaria:
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a) Aplicacdo de elemento rigido no
ponto de contato entre a estrutura e a
alvenaria

b) Colocacdo das diversas fiadas de
bloco desde o piso até o teto

c) Aplicagcdo de elemento rigido no
ponto de contato entre a estrutura e a
alvenaria

d) Marcacdo ou posicionamento da
primeira fiada da parede

e) Posicionamento de vergas e
contravergas proximos as aberturas
das janelas

7) Podem ser classificadas como ceramicas
vermelhas:
a) Bloco ceramico, telha e tijolo
refratario
b) Louca sanitéria, argila expandida e
tubo
c) Telha, porcelana e tijolo refratario
d) Bloco ceramico, louca sanitaria e
tubo
e) Telha, bloco ceramico e tubo.

8) A atividade de conformacdo do produto
ceramico por meio da passagem da massa por
uma boquilha é conhecida como:

a) fundicéo

b) prensagem

c) extrusdo

d) laminacdo

e) trefilacdo

9) Indique, dentre as op¢Bes a seguir
apresentadas, aquela que representa
caracteristicas relacionadas com o0 uso de
paredes de gesso acartonado (tipo dry wall):
a) rapida execucdo, ndo requer a
utilizacdo de pessoal treinado, leveza
b) baixa produtividade, execucdo de
obra limpa, possibilita  menor
espessura da parede
c) rapida execugdo, maior leveza, obra
mais limpa
d) requer a utlizacdo de pessoal
treinado, menor flexibilidade para
realizacdo de  alteracbes nas
paredes, maior peso.
e) requer a utlizacdo de pessoal
treinado, baixa produtividade, leveza.

10) As principais matérias primas necessarias
para a producédo do clinquer presente no cimento
Portland séo:

a) calcario e dolomita

b) gesso e argila

c) calcario e gesso

d) calcério e argila

e) argila e dolomita
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11) O cimento Portland de alta resisténcia inicial
é classificado pela norma brasileira como:

a) CPllz

b) CPIIF

c) CPII

d) CPIV

e) CPV

12) Os principais cuidados a serem tomadas para
a obtencdo de um concreto armado duravel séo:
a) Baixa relacdo agua/cimento e
elevada espessura de cobrimento
b) Baixo consumo de agua e pequena
espessura de cobrimento
c) Elevado consumo de agregado e
baixa relagdo agua/cimento
d) Elevada relacdo &gua/cimento e
elevada espessura de cobrimento
e) Pequena espessura de cobrimento e
elevado consumo de cimento

13) A reagéo de calcinagdo ocorrida durante a
fabricacdo de uma cal célcica hidratada é:

a) Ca(OH)z + CO, —» CaCO3 + H,0O

b) CaO + H,O — Ca(OH), + energia

c) CaCOj; + energia —» CaO+ CO,

d) CaCO; + H,O —» Ca(OH)z + CO,

e) CaO + CO, —» CaCO;+ energia

14) A argamassa utilizada como regularizacdo de
imperfeicbes ocorridas na base é conhecida
como:

a) chapisco

b) emboco

C) rejunte

d) assentamento

e) pasta

15) O tempo que decorre desde a aplicacdo da
argamassa colante na parede até a colocacgéo da
placa cerdmica sem comprometimento da sua
aderéncia é conhecido como:

a) tempo em aberto

b) tempo de espera

c) tempo de maturacdo

d) tempo de uso

e) tempo de validacéo
16) A designacdo PEI apresentada em placas
cerdmicas utilizadas para aplicagbes diversas
esta relacionada com:

a) resisténcia ao gretamento

b) resisténcia ao manchamento

c) absorcdo de agua

d) resisténcia ao ataque quimica

e) resisténcia & abraséo superficial

17) Os vidros que, durante a fabricagéo, passam
por um aquecimento até a temperatura critica,
seguida de um resfriamento brusco, sé&o
conhecidos como:
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a) vidro jateado

b) vidro laminado
c) vidro impresso
d) vidro aramado
e) vidro temperado

18) Aponte, dentre as alternativas a seguir,
aquela que n&@o representa uma vantagem
relacionada com a utilizacdo de janelas tipo de
correr:
a) facil operacao
b) permite a abertura de 100% do vao
para entrada de ventilacdo
c) ventilagdo regulavel conforme a
abertura da folha
d) néo interfere em areas internas da
edificagdo, permitindo o uso de
grades ou cortinas
e) indicada para grandes vaos

19) Para o caso de uma laje onde se prevé a
ocorréncia de movimentagbes de grande
intensidade, recomenda-se a utilizacdo de
impermeabilizacdo do tipo:

a) rigida

b) semirigida

c) semiflexivel

d) flexivel

e) fibrilar

20) Em prédios concebidos no sistema de
alvenaria estrutural, as paredes:

a) ndo devem ser removidas ou
substituidas, pois s@o alvenarias de
vedacédo

b) por se tratar de paredes estruturais,
permitem a sua remogdo ou
substituicdo

c) ndo devem ser removidas, pois as
paredes fazem parte da estrutura de
suporte do edificio

d) podem ser removidas, pois as
paredes s@o apenas de vedacgéo

e) nao podem ser substituidas, pois as
paredes séo de fechamento.
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